

瑞安日报

与您同心 与您同行

温州首个省级“万亩千亿” 平台展厅落户塘下

展示瑞安智能汽车关键零部件产业平台成果



本报讯(记者 陈异俗 通讯员 陈祥/文 特约记者 徐洪梅/图)近日,瑞安智能汽车关键零部件产业平台展示馆建造完工,进入验收阶段。据悉,这是温州首个省级“万亩千亿”产业新平台的产业展厅,主要用于瑞安智能汽车关键零部件产业平台的成果展示及招商引资。

该展示馆位于我市智能汽车关键零部件“万亩千亿”产业新平台塘下产业基地内,从去年底开始建造,面积约470平方米,装修投资约400万元,整体采用现代工业风,馆内设有瑞安发展优势、汽车零部件产业发展大事记、平台介绍和平台项目等六大板块内容。整个展馆由一个智能平板终端进行控制,

既可“一键开馆”“一键闭馆”,又可通过该终端操作馆内机械臂、播放多媒体视频、控制灯光等,同时参观者可通过点击馆内触摸屏,了解瑞安汽车零部件制造产业、“万千”平台及平台内各个企业的信息。

据了解,瑞安智能汽车关键零部件产业平台是温州市首个省级“万亩千亿”新产业平台,总规划面积10.65平方公里,构建“一芯一港两基地”的空间布局。塘下镇产业基地作为平台两基地之一,规划面积约590公顷,积极引进技术水平先进、综合竞争力强、带动作用明显的重大产业项目,成为平台产业增量主阵地。

去年,该产业基地内,力邦集团智能线控制动系统及关键零部件项目等10个重大产业项目加紧有序建设,其中深圳天茂汽车自动驾驶雷达系统建设项目等6个项目竣工验收。平台主框架进一步拉开成型,塘下开工建设,改造提升道路6条,其中东一路一期、华海路二期完成建设,塘梅路完成改造提升。

今年,塘下镇将持续推进平台基础设施和公共配套建设,加速推进凤锦路向南和国泰路向西贯通工程,启动中心路二期、瑞安大道贯通工程,完成凤锦路二期道路主体工程,加快邻里中心、人才公寓建设,提速新城实验小学建设。同时以标志性项目引进、领军型企

业培育、创新资源要素集聚、体制机制改革为突破口,助力“顶配版”产业发展平台快速打造。目前,基地内新植入的科丰年产4000万套智能汽车传感器项目等4个重大项目加速推进,50亿级、100亿级产业项目积极谋划招引。



扫一扫,看视频

秦肖昨调研战新企业时强调 坚持创新引领强化服务保障 推动战新企业做大做强

本报讯(记者 陈京子)昨日上午,市委副书记、市长秦肖率市经信局、市科技局等部门主要负责人调研战新企业发展情况。他强调,要坚持创新引领,强化服务保障,推动战新企业做大做强,为全市经济高质量发展提供有力支撑。

秦肖一行先后走访调研了澳翔自控科技、中凯自动化科技、利邦智能传动、戈尔德智能悬架等企业,深入企业车间,听取企业负责人介绍,详细了解企业生产经营、产品技术研发、当前存在的问题及困难、今后的发展战略等情况,并针对企业所遇到的问题现场指导协调。

在澳翔自控科技,得知企业产品市场畅销、产值稳中有增,秦肖希望企业加大研发投入力度,加快企业转型升级,进一步扩大发展规模,力争成为该行业的引领性企业。

在中凯自动化科技,秦肖对该公司生产的锻造机器人表示充分肯定,要求企业进一步发挥科技方面的长处和优势,补齐产品的不足和短板,取得产业新突破,并为我市传统制造业提供智能化改造方案,提高生产效率。在利邦智能传动,秦肖指出,要坚持创新发展,瞄准市场需求,不断提高产品附加值和竞争力,争取在细分领域提升话语权。

“企业在发展中有什么困难?新厂房建设情况怎么样?”随后,秦肖一行来到戈尔德智能悬架,与企业负责人座谈,分析市场形势,在打造品牌特色、企业上市、企业管理等方面出主意、想点子。秦肖表示,企业要坚定发展方向,抢抓机遇、顺势而为,瞄准“五十亿级企业”目标,做好产品、投资规划,提前谋划产业新项目,充分发挥核心技术优势,通过上下游产业链配套发展,进一步提升企业竞争力,争取尽快上市,把企业不断做优做大做强。

调研中,秦肖强调,大力发展战略性新兴产业是培育发展新动能的关键所在。各地各相关部门要加强服务意识,主动对接、积极作为,想方设法帮助企业解决面临的困难和问题,培育和发展更多更强的战新企业,为我市经济高质量发展打下基础、积蓄后劲。

副市长林政洪参加调研。



百年风华正青春 幸福征程再启航

各方支援铺设“黄金跑道”,支部建在流水线上……

瑞立集团以党建引领跑出发展“加速度”

■记者 林翔翔 通讯员 海娜

瑞立集团是一家产销汽车零部件、轨道交通零部件的大型高新技术企业,去年在疫情冲击下全年产销同比增长24.2%。企业发展、逆势增长的背后,离不开党建引领。

作为我市首家成立党委的民营企业,瑞立集团2004年12月成立党委,下设13个党支部,现有党员369名。近年来,集团坚持党建引领,将企业党建工作充分融入到企业发展的生产、技术等各个环节,实现企业党建强、发展强。该集团曾荣获温州先进基层党组织、“发展强、党建强”先进企业、温州市两新党建示范点等荣誉。

让“党建就是生产力” 成为现实样本

“抓党建就是抓生产力。我们推出实实在在的创新举措,发挥党组织作用,把党的政治优势、组织优势转化为企业发展优势,让‘党建就是生产力’成为看得见、摸得着的‘现实样

本’”。瑞立集团党委书记陈康进说。

去年初,新冠肺炎疫情打乱了企业的正常生产和经营秩序,集团党委充分发挥红色互助联盟优势,发动瑞立旗下上海、杭州两地“三产”的服务企业40多名员工,星夜驰援瑞安生产。每个夜晚,集团车间灯火通明,车间员工通宵达旦赶工生产。瑞安的行政后勤及“三产”服务业抽调500多名员工每天下午抽1小时支援生产。党员成员积极支援生产一线,深入企业生产车间,为员工排忧解难。各方的支援,为瑞立快速提产铺设了一条“黄金跑道”:瑞立集团成为温州首批优先复工“绿名单”外贸企业,在去年2月18日迎来复工复产,3月份实现100%复产,产能超4.5亿元。

此外,集团党委汇聚抗疫力量,牵头成立15个抗疫工作小组,带领党员勇担疫情防控使命,克服了生产安排、物流运输等多重困难,准时完成防疫专用负压救护车、防疫物资运输车等订单生产。

把支部扎实地 建在“流水线”上

2013年,集团党委把支部建在“流水线”上,目前已建立6个车间党支部和12个特色党小组。

集团党委以“支部建在车间、党员在您身边”活动为载体,开展“红色车间”建设活动,切实推进党建工作在生产一线的有效覆盖,不断提升基层党组织和党员的实质作用。如通过党员亮身份、亮承诺,党员示范岗,党员责任区等载体,树立起党员的先锋模范形象;引导车间一线党员积极参与企业科学管理、制度建设、技术研发、人才培养、职工队伍建设;开展“微党课”学习、“一对一”谈心、“传帮带”技能培训、团队拓展训练和各类文体活动等。

去年复工复产伊始,来自基础事业部党支部的肖高明、姜爱新、胡桂刚等党员带着铺盖住到了与生产区一墙之隔的集体宿舍里,成为复工复产的“先

遣队”;瑞立集团三产支部的支部书记焦新臻,为加快集团投建的职业学校和酒店项目,带团队深入工地现场,与工人同吃同住,深刻体现了党员员工“平时看得出,关键时刻站得出”。

此外,集团党委搭建红色建言献策平台,开展“党员建言·岗位建功”活动,去年征集230多条合理化建议,帮助克服生产安排、物流运输等重重困难,跑出了“瑞立加速度”。驱动红色创新引擎,集团党委开展“红色动力+技术力”活动,专门成立党员“卡脖子”技术攻关队,近年来成功研发120余种新产品,申报国家专利60项等。



扫一扫,看图文

党旗飘扬

导读

人均最高3000元、可跨省、 允许带家属…… 十问十答带你了解 2021年职工疗休养新政

第3版

体育中考在即 你准备好了吗? 体育教师建议, 科学训练消除运动性疲劳

第4版

探访“红色记忆”点赞“东南小邹鲁” 10位全国著名作家写瑞安

第5版

本版责编 李群 编辑 张淘煜

瑞安农商银行
瑞安农商银行

续贷通

一次贷十年,贷款更省心!

面对全国16座主要城市发放,
十年无须还本,年利息低至3.8%

详情请咨询瑞安农商银行各网点 客服热线:4008057702

淘/原产/品质 享/本真/生活

瑞安淘

淘淘淘

客服热线:0577-66888183
安福路30号瑞安日报社

ICBC 中国工商银行 瑞安支行

工银易贷

个人房贷 经营贷

利率再降

年利率低至3.8%
相当于月利率3.17%

疫情特供 助力复工

详情请咨询工行各网点,咨询电话:65655777

FX 锋线快印

您的数码印刷专家
瑞安一站式广告制作中心

0577-66888081

瑞安市塘河北路177-180号

瑞安日报 分类广告

今日接稿 明日见报

证件票据遗失声明 出租出售信息
婚介招聘广告 二手买卖资讯……

微笑为您服务

[接稿联系方式]
(1)微信号:13780135386
(2)QQ:14084052 (3)电话:65917777

支付宝或微信转账皆可
银联扫码快捷可自取